AKTyaJIn3anus 3SHAHUHA
- JlaTtb onpeneneHue reTeporeHHON CUCTEME.
- Kak mpoTeKaroT reTeporeHHbIE PEAKIINN
- JlaTh onpeneaeHue roOMOr€HHOU CHUCTEME.

-Kak npoTeKar0T rOMOT€HHBIE PEAKIINHN

—_——




«DAKTOPBI XUMHNYECKUX
=0 PeAKIIMI).




dDakTophbl,
BJIMAIOIIME HA
CKOpPOCTh

Ipumepsi

BrniBoa

ProPowerPoint.R



JlemoHcTpHupyeTcs onbIT Nel.,

DakTopHI,

BIIMAIOINME  HaA [Ipumepsl BriBox
CKOPOCTH
| 1. [Ipupoma Fe + HCI UeMm axkTHBHEE BELIECTBA,
BEILICCTBA Mg+ HCI TEM obIcTpee UJET
peakys

ProPowerPoint.R




JleMoHcTpHpYyeTCcs onbIT Ne2,

@DakTOopHl,

BIIMAIOIME Ha ITpumep BriBox

CKOPOCTh

2. - CKOpOCTh XMMHYECKUX

KonuenTtpanus H2S0O4, H20, Zn peaKkuum  3aBUCUT  OT

pearupyomnmx KOHIICHTpaIuH

BEIIIECTB pearupyromnux BemecTB.
- Yem OoJblIIe
KOHIICHTpallUs BEIEeCTBa,
TEeM peaxius 1791 (4}
owICTpEe.

ProPowerPoint.R




JleMmoHcTpHpYyeTCcs onbIT Ne3.

DakTophl,

BriBona

pearupyronux | KUCJI0TOU

BIIMAIOIME  HA ITpumep
KOpPOCTb

[Lnomans | L{lnHak IPaHyJIUPOBAHHBIN 151
OIIPUKOCHOBEHU | [MHKOBAasT  IIyApa C  COJITHOM

Yem OOIbIIE HU3MEIBYECHO
BEIIECTBO, TEM OOJIbIIIE
TUIOIIAb

COIMPUKOCHOBEHMUS
pearupyronmx BEIIECTB U
TEM peakuus UIaET
owICTpee.

ProPowerPoint.R




JleMmoHcTpHpYyeTcs onbIT N4,

DaKTOpHI,
BIIMAIOIME  HA [Tpumep BriBox
CKOPOCTH
4. Temneparypa |Zn + HCI (xon) YeMm BEbIIIE CKOPOCTh, TEM
Zn + HCI (rop) ObICTpEE HJET PEaAKIIUS.

xumuu Baat- ['odd, 3ak0H HOCUT €ro UMs.




DaKTopHlI,

BJIUSIOLLIAE Ha [Ipumep BriBon
CKOpPOCTh
1. IIpupona Fe + HCI UeMm akTHMBHEE BEIIECTBA, TEM
BEIIECTBA Mg+ HCl ObICTpEe UJIET peaKIus
2. Temneparypa Zn + HCI (xom) Uem BbIIIE TeMIEpaTrypa, TEM
Zn + HCI (rop) OBICTpEEe HIIET PeaKIUs.
3.Konuenrpanus H2S04, H20, Fe - CkopocTh  XMMHYECKHMX
pearupyronmx peakuuii 3aBUCHUT oT
f o BEILECTB KOHIIEHTPALUU PEArupyrommx
BELIECTB.
- Yem Oo0bII€ KOHIEHTPALMS
BEILIECTBA, TEM pPEaKLUHs UIET
obIcTpEe.
4. [Tnomanp | Lluak rpanyaupoBaHHBIN U IIMHKOBAs myApa ¢ | Uem  Oonbile  U3METBYEHO
CONPUKOCHOBEHUS COJISIHOM KHUCIIOTON BEIIECTBO, TeM  OoJjblie
pearupyromumx IJIOLAAb  CONPUKOCHOBEHUS
| Bemectn pearupyronmx BeIIeCTB U TEM

peakius uiet ObicTpee.




Ilpasuno Baum-Ioghgha
Mamemamuyecku eblpaxicaemcs
caeoyrowen popmynoi:

I, —1
s A, 10
L, =U, Y

20e 02 — CKOpocmb peaxkyuu npu
memnepamype 12,

U, — CKOpOCmb peakuyuu npu
memnepamype ti,
— memnepamypHoli

Koy(pPpuyuenm.

ProPowerPoint.R



HPEEEJIHTE, BO CHOJNIBKO Pas YBeJHYHTCA CKOPOCThR PeaKlHH MIpPH
OBBIIIEHHH TemmepaTtypsl ot 10 go 50°C, ecanm TeMmepaTypHBIH
roadbnIINenT peaKIuu papen 3.

ProPowerPoint.R



3amaua Ne2

BeIyuciauTe, BO CKOJIBKO pa3 YBEJIUYUTCA
CKOPOCTh PpEaKIMM MOpHU IOBBIIICHUU
temneparypsl or 30 1o 70 o C, ecim
TEMIIEPATYPHBIM KOIDPOUIMECHT CKOPOCTH
paBeH 2.

[ToueMy mpPOAYKTHI XPAHAT B XOJOAWILHUKE?

MOKHO 11 CBapuTh K10 npu Temmeparype 80 C?




JakpenieHue

1) Kakas u3 peakimii Oy/ieT uaTu opicTpee?
a) Cu + HCl =

©) Fe + HC| =
B) Al + HCIl =

2) Lae syumie Oyzier ropersb Jy4nHa?

d) Ha BO3fyXe 3) Bo_CKOIIBKO Da3 BO3DACTET CKOPOCTR XMMHYECKOH
0) B KMCNIOPOLE  peayiyum mpn w3menerwy Temmeparypet ot 10 10 500 C.

B) B a3oTe a)B 4 pasa

0)B 2 pasa

B)B5 pas

4) K kakuM cucTeMaM OTHOCATCS:

a) Boja — a€a 0) ra3 — ras
5) Ilpu3HAKKY XUMHUYECKUX DEAKITAI:

a) UI3MeHeHune arperaTHoro COCToaHusA
0) nameHeHue LiBeTa
B) oObpa3oBaHMe ocaaka

) pacTBOpeHME BelllecTBa

1) obpa3oBaHue rasa

A) romoreHHas b) rereporenHas




HackoJibko Cl10kHO OBLUIO padoTaTh?

YTo BHI3BAJIO HAMOOJIBIITNE 3aTPYAHCHUS?

Ouenure cBor padboTy Ha ypoke (cBeTodop:
KpacHbI- «ECTh K UeMy CTPEMUTHCS, HO CETOIHSA
OTABIXaJ», KEJIThIN — «XOPOILIO, MOTY €IIe Jydiie!»,
3eJeHbId — « O4eHb cTapalcs, ¢ ypoka yHuay ¢
IIOHMMAHUEM U3YYEHHOU TEMBD) . Y UCHUKHU
MMOJHUMAIOT JIUCTOUYKH, KOTOPBIE JEKaT C Kparo Ha
napTe U CaMOCTOATENILHO OIIEHUBAIOT CBOIO PadOTy
Ha ypOKe).




Nel. Onpenennre, Kak K3MEHUTCI CKOPOCTh HEKOTOPOM
. pCaKIuu:

a) TIpu TOBbIIEHUN TemIiieparypbl oT 10° mo 50° C;
0) npu noHmxeHur Temneparypsl ot 10° — 0° C.
TeMneparypHbiii KO3(hPUIMEHT peaKMu paBeH 3.

. No2. 3akoHuMTE ypaBHEHHE PEAKIIMU U OOBSICHUTH KaKas
. peakuwus OyaeT uaTu ObicTpee?

L MgtHSO-
. /n+H>SO.=
Fe+H.SO.=

- Ne 3. [IpuBenure npuMepsl BIUSAHUSA (PAKTOPOB HA CKOPOCTH
peaKiuyu Ha OBITOBOM YPOBHE.






IIpaBUIbHO!




HenpaBuiabHo!




CamMonpoBepkKa.

aHo: PeweHwne:
C (A)1 =0,80 a) onpeaeneHne cpegHen CKOpoCTU peakuun B
MOSb/ pacTBOpe Npou3BOAUTCS Mo dopMyne:
C(B)1 =1,00 5 _AC 080-0,74 0,06 0.003 MOTb
MO/ b/ﬂ 2omoeen At 20 20 ) P .
C(A)2=0,74 6) onpeneneHve KONMYeCTB pearmpyrowmx BewecTB:
MOJIb/ /1 A N B =C
A= 20 MuH Mo ypaBHeHMIO 1 Monb 1 mMonb

Mo ycnosuto 0,06 monb 0,06 Monb

Hantu. KonnuectBa
a) ) romorex =7 npopearnpoBaBLLUNX BELLECTB.
6) C (B). =? CnepoBatenbHo, C(B)2=C(B)1 - AC =

1,00 -0,06=0,94Monb/n
OtBeT: | )romoren. = 0,003 monb/n C(B)2 = 0,94

MONb/N




